MapameTpbl cCUCTEMbI

=10 L.=1 m:=05 M:=3 b= = 0.143 =2
o Y M M+ m b
KoMnoHeHTbl COCTOSIHUA MaTpuua coctosiHusA

dg
dt 0 10 0 0

0 +M +M 1 0
d_w m -g 00 _m B P

w d dt L-M LM LM -0.333

X = —_— = A = B = =

X dt d Y 0 00 1 0 0
—X
dt 1 0.333

v _E.g 0 0 E.B _
d M M M
—v

Y6expaeMcs 4To cCOGCTBEHHbIe Yucna MaTpuulbl COCTOAHUA HeyCTOﬁ"WIBI:Ie

0 10 0 0
11.667 0 0 -2.333 ) —-3.253
A= eigenvals(A) =
0 00 1 3.586
-1.667 0 0 0.333 0
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2) yb6exxdaemMcst Ymo paHa coomeemeyem Kojsiu4yecmey Heu3eeCmHbIX
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4) dopmupyem xxesraeMoe pacrosioKeHue KopHel
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Pucyem pacnonoxeHust HOBbIX U CTapbIX KOPHEN (COBCTBEHHbIX YMcen)
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